



## **В Салехарде местный житель подозревается в покушении на убийство**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в городе Салехарде 11 сентября 2021 года около 5 часов утра 28-летний мужчина, находясь во дворе дома по улице Патрикеева, на почве ревности нанес ножом не менее четырех ударов в жизненно-важные органы своему знакомому. Раненый потерпевший сумел скрыться от нападавшего, а своевременно оказанная медицинская помощь спасла его жизнь.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

*13 Сентября 2021*

*Адрес страницы:* <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1609071>